



## UNIVERSITY OF CALCUTTA

Date : 26/12/2017

### Corrigendum-13

Ref W/O No. – Eng/144/17-18 dt. 12.12.2017 { Tender no. – ENG/ET-112/17-18(3<sup>rd</sup> Call) & Tender ID : 2017\_cu\_131575\_1} The name of the agency was written wrong by typographical error and the correct spelling of the agency is **Electro Equipments Trading Corporation** instead of the wrong name Electro Equipments Trading Corporation. All other conditions of the work order & tender will remain same.

  
26.12.17  
University Engineer  
University of Calcutta